
ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO 
ESTADO DE ALAGOAS

 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário das
Sessões do Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, sob a Presidência do Senhor
Conselheiro Fernando Ribeiro Toledo, no exercício da Presidência, reuniram-se os
Senhores  Conselheiros:  Conselheira  Rosa  Maria  Ribeiro  de  Albuquerque,
Conselheira Maria Cleide Costa Beserra, Conselheiro Anselmo Roberto de Almeida
Brito, Conselheiro Rodrigo Siqueira Cavalcante, Conselheira Substituta Ana Raquel
Ribeiro  Sampaio  Calheiros,  Conselheiro  Substituto  Sérgio  Ricardo  Maciel.  O
Ministério Público de Contas esteve presente, representado pela Douta Procuradora
Stella  de  Barros  Lima  Mero  Cavalcante.  Havendo  número  para  deliberar  o
Excelentíssimo  Senhor  Presidente declarou  em  nome  de  Deus  aberta  a  sessão,
solicitando  a  leitura  da  Ata  da  sessão  anterior  que  foi  aprovada.  Na Hora  do
Expediente o Senhor Conselheiro Rodrigo Siqueira Cavalcante convidou todos os
Conselheiros para participar do XIII Encontro Nacional dos Técnicos de Educação
Profissional das Escolas de Contas (EDUCONTAS) que acontecerá nos dias 1ª e 2ª
de setembro do corrente ano, no Hotel Best Western Premier Maceió. Não havendo
mais quem queira fazer uso da palavra, passou-se para  Ordem do Dia:  Relatora
Conselheira  Rosa  Maria  Ribeiro  de  Albuquerque: TC-769/2013,  Aplicação  de
Multa,  Fundo Especial  de Desenvolvimento das Ações do Tribunal de Contas do
Estado  de  Alagoas-FUNCONTAS,  Prefeitura  Municipal  Messias,  Vânia  Brandão
Maya de Omena. Aprovado acórdão 109/2022. TC-16042/2012, Aplicação de Multa,
Fundo Especial de Desenvolvimento das Ações do Tribunal de Contas do Estado de
Alagoas-FUNCONTAS,  Prefeitura  Municipal  Branquinha,  Ana  Renata  da
Purificação  Moraes.  Aprovado  acórdão:110/2022.  Relator  Conselheiro  Anselmo
Roberto de Almeida Brito: TC-7885/2006, Auditorias, Prefeitura Municipal Atalaia,
Francisco Luiz de Albuquerque. Solicitado vista pelo Senhor Conselheiro Rodrigo
Siqueira  Cavalcante.  TC-766/2013,  Aplicação  de  Multa,  Prefeitura  Municipal
Minador do Negrão, Maria do Socorro Cardoso Ferro. Solicitado vista pela Senhora
Conselheira  Rosa  Maria  Ribeiro  de  Albuquerque.  TC-5190/2010,  Prestação  de
Contas de Governo, Exercício Financeiro: 2009, Prefeitura Municipal de Porto de
Pedras,  Amaro  Guimarães  da  Rocha  Júnior,  Solicitado  vista  pelo  Senhor
Conselheiro  Rodrigo Siqueira  Cavalcante.  Nesse  momento  o  Senhor  Conselheiro
Anselmo  Roberto  de  Almeida  Brito  fez  uma  solicitação  formal  em  sessão  a
Coordenação do Plenário, acerca de informações das datas das leituras/discussões e
eventual aprovação do Projeto de Resolução Normativa que altera a redação do art.
2ª da Resolução Normativa 01/2021, que dispõe sobre a conceituação das normas no
âmbito  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Alagoas,  inclusive  informando  dos
votantes  na  Sessão  destinado  à  aprovação.  Relatora  Conselheira Maria  Cleide
Costa Bessera: TC-13430/2012, Descumprimento de Obrigações, Fundo Especial de
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Desenvolvimento  das  Ações  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Alagoas-
FUNCONTAS,  Secretaria  de  Estado  da  Ciência  da  Tecnologia  e  da  Inovação,
Eduardo  Setton  Sampaio  da  Silveira.  Retirado  de  Pauta.  Não  havendo  mais
processos  a  relatar  na  Hora  das  Explicações  Pessoais o  Senhor  Conselheiro
Substituto Sérgio Ricardo Maciel comunicou que esta Corte de Contas através dos
seus servidores participou da última Olimpíada dos Tribunais de Contas que ocorreu
em Natal entre os dias 22 à 27 de agosto do corrente ano e que o objetivo maior foi
alcançado,   a  integração e  cooperação entre  os  servidores  atletas.  Agradeceu o
apoio do Tribunal de Contas do Estado de Alagoas na pessoa do Excelentíssimo
Senhor Presidente Conselheiro Otávio Lessa de Geraldo Santos; agradeceu também
a Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude(SELAGE) na pessoa do Secretário do
Estado, Sr. Charles Herbert e de sua assessoria, na pessoa da Senhora Morgana
Tavares e por fim, parabenizou todos os atletas e participantes do Tribunal Contas
do  Estado  nas  Olimpíadas  dos  Tribunais  de  Contas.  O  Excelentíssimo  Senhor
Presidente parabenizou ao Conselheiro Coordenador, Conselheiro Substituto Sérgio
Ricardo Maciel, e todos os atletas participantes, ao tempo que facultou a palavra,
não  havendo  quem  quisesse  fazer  uso  em  nome  de  Deus  encerrou  a  Sessão,
convocando-os  para  próxima  no  Horário  Regimental,  do  que  para  constar,  eu
Adriana Gêda Peixoto Melo Almeida, Coordenadora do Serviço de Atas, redigi a
presente  Ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  será  assinada  pelos  Conselheiros
presentes e pela Procuradora do Ministério Público de Contas.
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